

不坐宝马不坐轿 农机婚礼够别致

郓城5对新人举办农机婚礼,用拖拉机、三轮车迎亲“接驾”

本报郓城8月16日讯(记者 李德领 通讯员 李英)“不要坐宝马也不要自行车,我想让你开着农机来接我!”13日,农村淘宝首届农机婚礼在郓城举行,5对新人身着中式礼服,登上拖拉机、三轮车、五征奥驰和飞碟途途小卡组成的婚礼车队迎亲接驾,场面十分震撼。



新人登上农机车迎亲接驾。 本报通讯员 张洋 摄

这场婚礼怎么会和农村淘宝扯在一块呢?原来,这两年,郓城电商如星火燎原,全县已有260个村淘服务站,这260名“村小二”活跃在乡间,为群众代购,代缴电费,推动当地农副产品、农业机械等上行,帮群众解决产品滞销难题,受到当地群众的好评。

郓城自去年以来大力推进移风易俗,号召年轻人新事新办,帮助他们树立“不要车不要房,自己家业自己创”的新理念,“村小二”作为年轻群体的代表,就想着为乡亲们做些什么,经过一番筹划,他们决定在金秋时节举行一场农机婚礼。

新娘子朱丽霞是潘渡镇朱

屯村的一名“村小二”,当看到农村婚礼的征集信息后,第一时间报了名。她觉得这样的婚礼更有意义,这场婚礼让她“希望有一天我心爱的人,会踩着霸气的农机车来接我”的梦想成真。

来自郓城潘渡镇的新婚夫妇李润哲、陈方瑜脸上不时洋溢着幸福的笑容,李润哲的姐姐是一名“村小二”,为弟弟的婚礼也没少费了心思,恰逢阿里巴巴集团在公众号发布了《村淘首届农村婚礼本周日在

山东郓城噪起来》的征集信息,她就帮弟弟报了名。

除了农机婚礼的举行,现场还进行了农村淘宝产品推介线下演示,五征集团等企业展出的新型农业机械吸引了众多用户前来咨询体验购买,现场火爆。

据了解,本次活动是由阿里巴巴农村淘宝携手五征集团等知名优秀企业共同打造,普及农村电商知识的同时将优质的产品推介到百姓面前,服务于民,利于民。

牡丹区农民人大代表张孝礼:用小葡萄串起农民致富路

本报菏泽8月16日讯(记者 董梦婕 通讯员 李复忠 吕洪乾) 牡丹区人大代表张孝礼是牡丹区高庄镇东头村人,近年来,张孝礼在村里搞起葡萄种植,依靠过硬的葡萄种植技术,先后带动60余户农户加入,他所成立的大张果蔬农场也得到蓬勃发展,成为牡丹区最大规模的集生产、观光、科教于一体的葡萄生产基地。



张孝礼的大棚里葡萄长势喜人。 本报通讯员 李复忠 吕洪乾 摄

2014年,张孝礼在牡丹区高庄镇党委“归雁计划”的招引下,将宁波慈溪的百亩葡萄园转让,决定返乡发展葡萄产业,他利用自己的葡萄栽种技术,免费为村民提供种苗和技术指导,成为远近闻名的“葡萄大王”。

“开始时不少农户犹豫观望,当看到带头试栽葡萄的农户,在第二年不仅收回了成本还赚了钱,加入进来的人就变得越来越多。”张孝礼说,试点种植时只种了20亩,现在葡萄种植总面积已突破1000亩,先

后有60余家农户加入了进来。

随后,在当地党委政府的支持下,张孝礼又成立了大张果蔬农场,引进种植醉金香、早夏无核、维多利亚、金手指等13种精品葡萄,大棚采用组合钢架大棚避雨栽培,严格按照国家无公害标准生产。

在张孝礼的精心管理下,大张果蔬农场走上了综合发展的路子,现已发展成牡丹区最大规模的集生产、观光、科教于

一体的连片葡萄生产基地。

“近年来,高庄镇立足实际,充分发挥能人效应,带动农村经济发展。高庄镇是山东省旅游强镇,大张果蔬农场曾被评为2016年山东省农业旅游示范点,也是我镇6个省级特色旅游村之一。”高庄镇党委书记张绍斌说,下一步,镇政府将积极打造更多的省级旅游特色村,让更多的群众脱贫致富。

“第一书记”组织 贫困学生暑假游北京

本报菏泽8月16日讯(记者 邢孟 通讯员 孟艳)“我们也能到北京玩了。”近日,为激发贫困家庭学生“读万卷书行万里路”的学习自信,市派成武县南鲁集镇西李楼村“第一书记”组织14名贫困家庭的大学生及其小学时的老师进行为期4天的暑期北京夏令营活动。

为激发贫困家庭学生“读万卷书行万里路”的学习自信,树立榜样、激励进取,市派成武县南鲁集镇西李楼村“第一书记”经过精心筹备,于8月11日—15日组织14名贫困家庭的大学生及其小学时的老师进行为期4天的“一佳源师生谊”暑期北京夏令营活动,主要行程包括参观北大清华校园,瞻仰毛主席纪念堂,看天安门升国旗仪式,爬长城游故宫览颐和

园等一系列活动。“通过参加这次夏令营活动,让我们收获很多,感悟很多,我们知道了有很多人在关心着我们,在鼓励着我们,我们一定珍惜机会,珍惜爱心,努力学习,回报社会。”就读曲阜师范大学的李洋的发言说出了参加这次夏令营活动的8名贫困大学生的心声。

“扶贫先扶智,兴业在教育。倡导社会扶贫,借力社会大爱,助圆求学梦想。在爱心助力的路上,我们一直前行。”市派“第一书记”张正春如此诠释举办这场北京夏令营活动的初衷。

8月15日,参加夏令营的学子们平安归来,圆满完成各项行程顺利归来,菏泽市老龄办相关负责人和“第一书记”亲自接站并祝贺夏令营活动圆满成功。

学生定制公交 本月20日可以办理啦

本报菏泽8月16日讯(记者 李凤仪) 16日,齐鲁晚报记者从菏泽市公共汽车公司获悉,定制公交预计8月20日开始办理公交乘车卡,范围面向广大职工和学生,报名人数达到20人即可以开通新线路。

据介绍,截止到目前学生定制公交已涉及菏泽一中、一中东校区、菏泽二中、曹州一中、市实验中学、牡丹区实验中学、二十一中(南北)校区、二十二中、广州路中学、长城学校、实验小学等多个校区,接送学生数量三千余名。每年8月20日—8月28日为集中办卡时间。

公交公司会根据家长的要求与学校的分布情况提前设计线路,并在公司网站或微信平台上及时公布,可以根据自己的居住位置选择适

合自己的线路,公司已开线路为目前运营线路,可以来公司直接办理,预约报名线路属于招募中,可以预约报名,报名人数达到上线人数既可以开通运营。如没有适合自己的线路可以向公司提出申请,报名人数达到20人既可以开通新线路。

同时推出职工定制公交,是在学生定制公交的基础上为解决居住地和上班地之间往返规模出行的需求,即相同且相对集中地点的市民通过集中定制、组合搭乘的方式完成居住地和上班地之间一站式快速直达。

学生定制公交设立报名代办点,家长可以选择就近的代办点咨询报名。也可以登录公司微信平台进行报名或电话预约报名:0530-5700369。

中国肿瘤疗法进驻美国 缓释库疗法走出国门

2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。



泰美宝法肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。医院自建院19年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



健康热线:400-658-7396